
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 جملات درست و نادرست را مشخص کنید.

 عددی گویاست.الف: هر عدد طبیعی 

 عددی فرد در عددی زوج عددی فرد است.ب: حاصل ضرب 

 قطرهای لوزی با هم برابرند.ج: 

 ضلعی منتظم مرکز تقارن دارد.11د: 

1 

2 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.

 الف: تنها عددی که معکوس ندارد برابر است با ........

 ضلعی منتظم برابر است با ............ 10ب: مجموع زوایای خارجی 

 باشد، مساحت آن برابر است با .............. a 2ج: اگر ضلع مربعی 

 د: بزرگترین عددد منفی سه رقمی برابر است با .................

2 

3 

 کدام گزینه صحیح است؟

 اول است؟ 12الف: کدام گزینه نسبت به 

 25د(                         20ج(                          15( 2                                  10(1

 ب: در کدام چهارضلعی قطرها برهم عمودند؟

 ( لوزی                         د( ذوزنقه3( مستطیل                    2( متوازی الاضلاع               1

 ج: کدام یک از اعداد زیر مرکب است؟

 41د(                         71( 3                      51( 2                         61(1

 نادرست است؟د: کدام گزینه 

 

2 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 هشتم مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 سعادت آبادسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 1400 -1401سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضی نام درس: 

 محمدرضا توکلی مقدم نام دبیر:

 10/1400 / 11 امتحان:  تاریخ

 عصر /صبح 9:  30  ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان : 



4 

 های زیر را به دست آورید.حاصل عبارت

 

 

 

2 

5 
 را به دست آورید. xمقدار 

 
0.5 

6 
بین دو کسر 
2

3
و  

3

4
 چهار کسر بنویسید. 

 
1 

7 
 اول است؟ با ذکر دلیل. 141آیا عدد 

 
1 

8 
 شمارنده دیگری نداشته باشند. 3و  2بنویسید که جز چهار عدد 

 
1 

9 
 شده است. آن دو عدد کدام اند؟ 103مجموع دو عدد اول 

 
0.5 

10 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. 90تا  1اعداد غربال در 

 خورد کدام است؟الف: اولین عددی که خط می 

 خورد کدام است؟خط می 7ب: اولین عددی که با 

 خورد؟اولین بار با کدام عدد خط میبرای  35ج: 

 خورد کدام است؟د: آخرین عددی که خط می

1 

11 

 برای هر یک از موارد زیر یک مثال بزنید.

 الف: شکلی که محور تقارن دارد ولی مرکز تقارن ندارد.

 محور تقارن دارد. 4ب: چهارضلعی که 

0.5 

12 

 را بیابید. xدر هر شکل مقدار 

 

 

2 



 

 نمره 20جمع بارم : 

13 

 ضلعی منتظم چقدر است؟ 12مجموع زوایای داخلی الف: 

 

 ضلعی منتظم چقدر است؟ 12ب: اندازه هر زاویه داخلی 

 

 ضلعی منتظم چقدر است؟ 12ج: اندازه هر زاویه خارجی 

 

1.5 

14 

 های جبری زیر را ساده کنید.عبارت

 

 

1 

15 

 ابتدا تجزیه کنید سپس ساده کنید.

 

 

1.5 

16 

 حل کنید. های زیر رامعادله

 

 

 

 

 

1.5 








